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 (
Problemi nasıl çözeriz?
Verilenler listelenir
İstenen yazılır
Problem matematiksel işleme dönüştürülür
Çözüm yapılır
)




Bir tiyatro oyununu 234 kişi izlemiştir. İzleyicilerden 154’ü tam, geriye kalanlar ise öğrenci bileti almıştır. Tam bilet 22 TL, öğrenci bileti ise 18 TL olduğuna göre bu oyunun izleyicilerinden elde edilen hasılat kaç Türk lirasıdır?






Üç kardeşten biri olan Sibel  13 yaşındadır. Ali’nin yaşı, Sibel’in yaşından 4 fazladır. Mehmet’in yaşı ise Ali’nin yaşından 3 eksiktir. Üç kardeşin yaşları toplamı kaçtır?







Özgür’ün yaşı 12’dir. Babasının yaşı, Özgür’ün yaşının 3 katından 9 yaş fazladır. Özgür’ün babası kaç yaşındadır?
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Selim, marketten tanesi 30 kr. olan yumurtalardan 20 tane alıyor. Eve gelirken yumurtalardan bir kısmını kırıyor. Bunun sonucunda aldığı yumurtaların tanesi 40 kr.a geliyor. Selim’in kaç yumurta kırdığını bulunuz.






İki sayıdan biri, diğerinin 4 katından 5 fazladır. Bu sayıların toplamı 185 olduğuna göre büyük sayı kaçtır?
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Leyla’nın babası 2200 TL maaş almaktadır. Maaşını aldığı gün 500 TL kira ve kiraya verdiği paranın 2 katından 100 TL fazla parayı değişik taksitlere ödemiştir. Buna göre Leyla’nın babasının geriye kaç TL parası kalmıştır?
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			Uğur BÖCEK
                              Matematik Öğretmeni



image4.png
125 6grencinin oldugu bir okulun
sinde 750 tane kitap vardir.

Ogrenci sayisi 25 artar, kitiphanedeki kitap
sayisi 150 artarsa kigi bagina digen kitap sa-
yis1 onceki duruma gore, nasil degisir?
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Bir marketteki kirmizi toplarin her biri 2 TL ye, mavi
toplarin her biri 3 TL ye, siyah toplarin her biri 4 TL ye
satiimaktadir. Remzi bu toplardan; 3 kirmizi, 4 mavi
ve 5 siyah top almistir.

Buna gdre, Remzi'nin ddedigi toplam para kag
TL dir?




image6.png
A, B, C bitkilerinin boylan sirasiyla 5 cm, 7 ¢cm, 9
cm dir.

Her bitki bir haftada 3 cm uzadigina gére, 20

hafta sonra bitkilerin boylarinin toplami kag cm
olur?
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Kemal Bey asagidaki televizyonu 120 lira pe-
§in Gdeyerek 8 taksitle aliyor.

TV fiyat
600 lira

Buna gére, Kemal Bey aylik kag lira taksit
Bdemesi yapar?
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Anne, baba ve 2 cocugu otelde 2 gece kala-
caktir.

Gecelik Otel Fiyatlan
h Yetiskin 120 lira

Cocuk 80 lira

Buna gére, 6denecek toplam lcret asag!-
dakilerden hangi le hesaplanir?

A) 2.80 + 4.120 B) 4.80 +2.120
C) 2.(80 + 120) D) 4.(80 + 120)
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Seda’'nin 46 TL si vardir. Seda bu parasiyla asa-
gida 1 tanesinin fiyatlan verilen tiikenmez ka-
lem ile kursun kalemden alacaktir.

!
4TL 3TL

Seda bu parasiyla yukaridaki tikenmez ka-
lem ve kurgun kalemden en cok kag tane
alabilir?
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Istanbul’dan 15 yolcu ile hareket eden bir otobusun
ugradigi illerde otoblise binen ve otobisten inen
yolcu sayilar asagidaki gibidir.

Kocaeli: 6 yolcu inip 17 yolcu biniyor.
Diizce: 7 yolcu inip 13 yolcu biniyor.
Bolu: 15 yolcu iniyor, 9 yolcu biniyor.

Buna gére, bu otobiis Bolu’dan hareket ettiginde
icinde kag yolcu vardir?
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yeni aldig bir romanin ik gun <5 sayiasini
okuyan Batuhan bundan sonraki hergiin 20
ser sayfa okumus ve 25 giin sonra geriye
okumadigi 30 sayfasi kalmistr.

Buna gére, roman toplam kag sayfadir?




